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Egy egyszerű ábrán próbáltuk meg szem-
léltetni, hogy mennyire drámai a helyzet. 
Ezen jól látszik, hogy az egészségügyi 
összkiadásokhoz képest is milyen óriási 
a kamatfizetési kötelezettségünk. És eb-
ben a táblázatban még nincs benne az új 
kínai kölcsön költsége. Ugyanis csak vé-
letlenül derült ki a napokban, hogy a ma-
gyar állam még tavasszal felvett egymil-
liárd euró hitelt kínai állami bankoktól, de 
az ügyletről valahogy elfelejtett hírt adni.

Jelenleg 55 ezermilliárd forint a tel-
jes államadósság. Az Európa-rekord 
magyar infláció miatt az eddig kibocsá-
tott forintkötvények kamatai az egekbe 
szöktek. Emiatt az idén már 3109 milliárd 
forintot költ a kamatokra a költségvetés, 
holott 2020 előtt ez az összeg még az 
évi ezermilliárdot sem érte el – és már 
az is hatalmas összegnek számított. Az 
elhibázott gazdaságpolitika, a magas 
infláció és a magas államadósság miatt 
ma a magyar állam jóval többet költ az 
államadósságra, mint az egészségügyre 
(2553 milliárd forint), illetve GDP-arányo-
san a magyar állam költi a legtöbb pénzt 
államadósságra az EU-ban, ami a jelen-
legi adóssághelyzet fenntarthatatlansá-
gára utal.

Az Európai Statisztikai Hivatal (Euro
stat) adatai szerint a magyar államadós-
ság mértéke az idei első negyedévben 
a GDP 76 százalékára emelkedett a de-
cemberi 73,5 százalékról. Könnyen lehet, 
hogy az államadósság idén éves szinten 
is növekedni fog.
� (Folytatás a 2. oldalon)

Eladósított ország
A hibás gazdaságpolitika és az uniós pénzek hiánya miatt egyre durvábban 
adósítja el a magyar kormány az országot. Az idén már csak a hitelek kama-
taira többet kell költenünk, mint amennyi az egészségügyre jut.

A kamatokra és az egészségügyre 
fordítandó kiadások 2024-ben

Forrás: Népszava
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A nyugdíjkorhatár betöltését három évvel 
megelőzően kezdődő adategyeztetési 
eljárás során a nyugdíjbiztosítási igazga-
tási szerv részletes kimutatást küld az ál-
tala nyilvántartott következő adatokról: a 
biztosításban töltött időszakokról, a fog-
lalkoztatók adatairól, az addig megszer-
zett jövedelmekről és a befizetett nyug-
díjjárulékról, illetve azokról a szolgálati 
időnek minősülő időszakokról, amelyek 
után nem történt járulékfizetés.

Akiknek bármilyen oknál fogva a 
fenti időpont előtt van szükségük ada-
taik ismeretére, tájékoztatást kérhetnek. 
Évente egy alkalommal kérelmet lehet 

benyújtani adategyeztetési eljárás lefoly-
tatása iránt, vagy hatósági bizonyítvány 
kiadását kérhetik.

További lehetőség a szolgálati idő 
megismerésére a nyugdíjbiztosítási 
igazgatási szervek által vezetett nyilván-
tartásba történő betekintés, mely lehe-
tőséggel az érintett személy vagy képvi-
selője élhet.

Ha az adatokat leírt formában sze-
retnénk látni, az érintett személy vagy 
képviselője kérelmére a nyilvántartott 
adatokról a nyugdíjbiztosítási igazgatási 
szerv kivonatot állít ki. A kivonat kiállítása 
illeték- és költségmentes.� Forrás: www.24.hu

Mennyi az igazolt munkaviszonyunk?
Sokan nem tudják, hogy már a tervezett nyugdíjba vonulás előtt is jogunk 
van megtudni, hány év elismert munkaviszonyunk jött össze eddig, hiszen 
alapvetően ez fogja meghatározni a nyugdíjunk mértékét.
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(Folytatás az 1. oldalról)
A környező országok közül messze 

a magyar államadósság a legmaga-
sabb. Horvátország 63,3, Románia 51,6 
és Bulgária 22,6 százalékos adóssággal 
rendelkezik – ráadásul Horvátország-
ban az euró a fizetőeszköz, vagyis sok-
kal olcsóbban tudja saját devizában az 

adósságát finanszírozni. Az egykori ver-
senytársaknak is jóval alacsonyabb az 
adósságuk: a cseh államadósság a GDP 
43,4 százalékára, míg Lengyelországé 
51,4 százalékra rúg, s mind a két ország 
sokkal kisebb kamatfelárral tudja az 
adósságát finanszírozni.

Forrás: www.nepszava.hu

Uniós eljárás indul a kormány 
túlköltekezése miatt

Az Európai Bizottság túlköltekezési (túlzottdeficit-) eljárást indított Magyar-
ország kormányával szemben, mert akkora a költségvetés hiánya, hogy az 
sérti a közös szabályokat, és persze hátrányos az ország lakosságára is.

Erre azért van szükség, hogy ne jusson 
olyan helyzetbe Magyarország, mint pél-
dául a 2008-ban indult gazdasági válság-
ban. Akkor több ország magas hiánya és 
sok adóssága majdnem magával rántot-
ta a többieket is.

Az EU közös gazdasági szabályainak 
(maastrichti kritériumok) része, hogy 
elvileg egyetlen tagnál sem lehet na-
gyobb a hiány 3 százaléknál – azaz a 
bruttó nemzeti össztermékhez, a GDP-

hez képest legfeljebb három százalékkal 
többet költhet az állam, mint amennyi 
bevétele van, a különbséget adósságból 
fedezve.

Magyarországon ez a hiány most több 
mint a kétszerese az előírtnak: 6,7 száza-
lék. A kormány szerencséje, hogy a tagor-
szágoknak az eljárásra nem kell azonnali 
intézkedésekkel reagálni, a költségvetési 
hiányt fokozatosan kell csökkenteni.

Forrás: www.telex.hu

Családtámogatások határon túl
Több családpolitikai ígéretet is tett az Erdélyben elmondott beszédében 
Orbán Viktor miniszterelnök, amelyek részben az itthoni adókedvezmé-
nyekre, részben a határon túl élők támogatására vonatkoztak.

Az egyik fontos bejelentése így hangzott: 
„Belátható időn belül az összes, magya-
roknak járó támogatást, például a csa-
ládtámogatást kiterjeszti a kormány a 
magyarok lakta területekre az országha-
tárokon kívül is.”

Orbán másik ígérete szerint 2025-ben 
a kormány meg akarja duplázni a gye-

rekek után járó jövedelemadó-kedvez-
ményt, valószínűleg két lépésben.

Ez a nagyobb jövedelemmel rendel-
kező középosztálynak jó hír, de az igazán 
tömegeket érintő és lassan másfél évti-
zede változatlanul alacsony családi pót-
lék megemeléséről ezúttal sem esett szó.

Forrás: www.hvg.hu

Újabb 1300 embercsempészt 
engedtek szabadon
Már tavaly is nagy vihart kavart, hogy a magyar kormány miért engedi ki 
a börtönökből a büntetésük letöltése előtt a külföldi embercsempészeket. 
Most újabb népes csoportjuknak adtak szabad utat.

Tavaly májusban a Büntetés-végrehajtás 
Országos Parancsnoksága azt nyilatkoz-
ta, hogy a magyar börtönökben ülő 2636 
külföldi embercsempész közül 808-an 
feleltek meg a reintegrációs őrizetbe 
bocsátás kritériumainak. Nekik 72 órán 
belül el kell hagyniuk Magyarországot. 
A mostani tájékoztatásukból az derült ki, 

hogy idén július elejéig már 2297 külföldi 
embercsempészt engedtek szabadon. 
Hogy ez milyen nagy szám, azt az is jel-
zi, hogy a külföldi fogvatartottak aránya 
a tavaly májusi közel 13 százalékról 5,7 
százalékra csökkent. A lépést a kormány 
a börtönök zsúfoltságával indokolja.

Forrás: www.hvg.hu

Magántőkealapokba bújtatott pénzek

Közel 1,5 ezermilliárd forint halmozódott fel a Fidesz-közeli csúcsvállal-
kozók magántőkealapjaiban. Ez pont annyi pénz, amennyi hiányzik az idei 
költségvetésből.

Magyarországon 2016 óta jönnek létre 
magántőkelapok, amelyeknél a tényle-
ges tulajdonosok ismeretlenek, elbújnak 
a regisztrált alapkezelők mögé. Azóta a 
nemzeti jövedelem egyre nagyobb ré-
szét rejtegetik itt.

Oknyomozó újságírók mégis képe-
sek kideríteni, hogy kik bújnak meg ezek 
mögött. Mára összesen nettó 1452 milli-
árd forintnyi eszközt tartanak magántő-
kealapokban a Fidesz csúcsvállalkozói. 
Mészáros Lőrinc és Szíjj László eseté-
ben összesen négy alapkezelőt és 26 

alapot azonosítottak, a kormányfő veje, 
Tiborcz István környékére három alapke-
zelőt soroltak – 12 kezelt alappal –, míg a 
jegybankelnök fia, Matolcsy Ádám baráti 
csapatához 14 alap tartozik.

Mészáros Lőrinc érintett alapjai 770 
milliárd forintot érnek, Szíjj László titkos 
pénztárcájában 79 milliárdot találtak, a 
Tiborcz-üzletek körül feltűnő magánala-
pokban 487 milliárdnyi vagyon halmozó-
dott fel, a Matolcsy Ádám-féle közösség 
pedig 116 milliárdos extrapénzt tudhat a 
magáénak.� Forrás: www.hvg.hu www.valaszonline.hu


